InfoDesignerWeb – «Первое знакомство»
Все действия пользователя в Системе управления сайтами InfoDesignerWeb над разработкой сайта и его информационным сопровождением производятся с помощью клиентского приложения, которое запускается на его рабочем компьютере. Внешний вид клиентского приложения мы сейчас видим на экране. Главное окно клиентского приложения содержит заголовок окна, главное меню, панель инструментов, рабочую область, статусную строку.
Главное меню состоит из пунктов, каждый из которых предназначен для открытия тех или иных окон, предоставляющих доступ к тем или иным данным и действиям в системе. Вызов наиболее востребованных пунктов меню можно произвести из панели инструментов нажатием соответствующей кнопки.
Для управления структурой сайтов и разделов откроем окно «Сайты и разделы». Каждый сайт имеет набор свойств, используемых на всех страницах этого сайта – мета-теги, таблицы стилей, java-скрипты, дополнительный код, иконка сайта. Помимо этого задается главный раздел, определяющий содержимое главной страницы сайта, и по отношению к которому выстраивается иерархия всех разделов.
Каждому разделу соответствует своя уникальная html-страница, которой задаются необходимые значения и параметры. В первую очередь - это Наименование, Титул, Заголовок, Контент и шаблоны. В закладке «Секция HEAD» задаются описание страницы и ключевые слова, а при необходимости и ряд дополнительных свойств. В закладке «Дочерние разделы» задаются разделы нижнего уровня и их порядок следования. В закладке «Связанные объекты» отображаются данные, используемые в контенте раздела. Для каждого раздела при необходимости можно задать дополнительные параметры – явный адрес, на который будет вести ссылка этого раздела, параметры навигации, имя папки, используемой для построения ссылки на этот раздел, установить доступ к содержимому этого раздела только для заданных пользователей.
Управление контентом раздела происходит при помощи встроенного визуального редактора, не требующего кодирования, вставки различного рода тэгов и других приёмов программирования.
Данный редактор позволяет вводить и форматировать текст с использованием заданных стилей абзацев, шрифтов и списков, задавать ссылки, работать с таблицами, вставлять изображения, редактировать вставленные изображения, а также вставлять дополнительные объекты из левой панели, отвечающие за публикацию более сложных материалов.
После сохранения изменений для их дальнейшей публикации необходимо установить разделу состояние «Готов к публикации» нажатием кнопки «Опубликовать».
Для того, чтобы опубликовать введенные изменения необходимо открыть окно «Управление службами» и запустить сервис генерации.
После завершения сеанса генерации можно просмотреть результат на технологической площадке с помощью встроенного или стороннего браузера.
Для доставки изменений на хостинговую площадку необходимо запусить сервис репликации.

В случае, если необходимо вернуть прежнее содержимое раздела, можно воспользоваться версионностью хранения данных. Выбрать в качестве текущей версии предыдущую, установить разделу состояние «Готов к публикации» и повторить запуск сервисов.
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